

Óvodánk:

Intézmény neve: Iszkaszentgyörgyi Vackor Óvoda-Mini Bölcsőde és Konyha

(OM:029955)

Címe: 8043 Iszkaszentgyörgy, Mándi Márton István tér 2.

Intézmény vezetője: Polyák-Ruff Mónika

Fenntartó: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat

Címe: 8043 Iszkaszentgyörgy Kossuth tér 1.

Gyermekek létszám: 111 fő

Pedagógusok létszám: 9 fő

Óvodánk természeti környezete:

Iszkaszentgyörgy Székesfehérvártól észak -nyugati irányban, 5-10 km-re helyezkedik el, kb. 2200 főt számláló község. A település a Bakony lábainál terül el, csodálatos környezetben, szinte a természet része. Sok turistaútvonalnak is kiinduló pontja ezért nagyon kedvelt kirándulóhely. Pár éve kiépített kerékpárúttal is rendelkezik. Az utóbbi években sokan költöznek ide a közeli nagyvárosból Székesfehérvárról, vonzza őket a nyugalom, a jó levegő, a gyönyörű természet.

Természeti adottságait illetően a Keleti Bakonyhoz tartozik. Nyugatról az Iszka-hegy, délről a Sárrét, keletről a Móri-árok határolja, északi oldalon a Bakony. A falu területén bronzkori település nyomait találták a régészek. 1193-ban már írásos nyomok találhatóak a falu nevét illetően.: Izca néven. Jelenlegi neve 3 faluból tevődött össze: Iszka, Szentgyörgy, Atya. A 14. században már Iszkaszentgyörgy néven találhatunk leírásokat.

Híres az itt található Amadé-Bajzáth- Pappenheim kastély. Már a XVIII. század elején is említést tesznek róla. Jelenleg a falu iskolája működik benne, illetve a másik részében az eredetének megfelelően visszaállított épületrész található.

A kastély parkja is gyönyörű környezetben fekszik. Régen híres forrás volt az udvarában 28 C fokos vízzel, de mára már elapadt, csak a helyét láthatjuk. A kastélyon az évszázadok viharai is átsöpörtek, az évek folyamán sok-sok mindenre használták pl. a II. világháborúban a Finn nagykövetség helyszíne volt, de hadi kórházként, gyógyszerárként, üdülőként is működött. A faluból két templom tornya magasodik, a katolikusoké, és a reformátusoké, melyek szintén nagy múlttal rendelkeznek .

Intézményünk:

Az Iszkaszentgyörgyi Vackor Óvoda-Mini Bölcsőde és Konyha nevet viseli.

Az óvoda az 1974 óta üzemel. Egycsoportos intézményként működött 1978-ig, akkor hozzáépítettek még egy csoportot.

Újabb átalakítás 1996-ban történt, amikor egy újabb csoporttal bővült az óvoda. 2008-ban pályázati forrásból megvalósult a tornaszoba, logopédiai és orvosi szoba, mozgássérült WC és az akadálymentesítés. Elkészült a

mai igényeknek megfelelő indukciós hurok. 2015-ben az óvoda épületéhez egy újabb csoportszobát, és kiszolgáló helységeket építettek, melyet 2016 februárjában adtak át. 2017-ben pedig a főzőkonyha bővítésére került sor. Jelenleg modern, jól felszerelt óvodával büszkélkedhetünk. Az óvodánkhoz 2021-től már 2 csoportos mini-bölcsőde is tartozik, azóta többcélú intézmény.

Az óvoda jelenleg 4 csoporttal, teljes kapacitással működik. Jelenleg 111 gyermek jár hozzánk a faluból, illetve a környező településekről, pl. Bakonykútiból, Mohárol, Isztimérről. Bölcsődénkbe 16 gyermek jár.

A csoportszobákhoz külön mosdó és öltöző, is tartozik. Tágas csoportszobáink világosak bútorai gyermekbarát méretűek, igazodnak a gyermeki igényekhez, biztonságosak, mindig az aktuális évszaknak, ünnepnek megfelelően, esztétikusan vannak feldíszítve.

A gyermekek által használt tárgyi felszerelések, játékok elhelyezése is a biztonságot szolgálja, mégis úgy, hogy könnyen elérhető legyen számukra is. Dobozokban, kosarakban tároljuk az építő játékokat.

A csoportszobán kívül a gyermekek képességeinek fejlesztéséhez rendelkezésre áll egy logopédiai vagy fejlesztőszoba, illetve tornaszoba is, változatos eszközökkel felszerelve. Az intézmény tágas udvarral rendelkezik, füves, és szilárd burkolatú területtel, ahol jó idő esetén napközben, illetve alvás után töltik az időt a csoportok. Az óvodánk mellett van egy nagy műfüves pálya is, amit bármikor használhatunk. A rendezvényeink is itt kerülnek

megrendezésre, pl: ballagás, Vackor nap, Cimbora nap....

Nevelőtestületünk:

Az intézményben 9 óvodapedagógus, 1 pedagógiai asszisztens, 4 dajka és egy óvodatitkár dolgozik, az óvoda nyitvatartási ideje alatt, mely hétköznapiokon, 6:00-tól 17:00 óráig tart.

Heti váltásban vannak az óvó nénik, délelőtti és délutáni műszakban az ügyeletet napi váltásban látjuk el: mely reggel 6:00 -tól 7:00-ig és 16:30-tól- 17:00 -ig tart.

A csoportokban két óvodapedagógus dolgozik, az ő munkájukat egészítik ki a szakképzett dajkák, pedagógiai asszisztens, szükség szerint pedig utazó gyógypedagógus, illetve heti két alkalommal utazó logopédus.

A pedagógusok nevelő munkáját a tudatosság, tervezés, értékelés, differenciálás, munkatársakkal és szülőkkel való együttműködés jellemzi.

A pedagógusok közül 3 fő az elmúlt években minősült Pedagógus I.-ből Pedagógus II. fokozatba. Egy kolléganőnk már a felvételekor is Pedagógus II. fokozatban volt.

A 9 fő pedagógus közül 4 fő rendelkezik közoktatásvezető pedagógus szakvizsgával, 2 fő fejlesztőpedagógus végzettséggel .

Az elmúlt időszakban, nagyon jó nevelőtestületünk volt különböző életkorú óvodapedagógusokkal. Óvodánkban, nagy hangsúlyt kap a tehetséggondozás, éppen ezért a pedagógusok továbbtanulását, képzését a lehetőségeinkhez mérten támogatjuk.

Munkaközösség is működik nálunk, melynek tagjai rendszeresen tartanak értekezleteket, ahol megvitatják az aktuális sikereket, eseményeket, gondokat.

Óvodapedagógusaink amikor csak lehet továbbképzéseken vesznek részt. Legutóbb pl. mindannyian a tehetséggondozással kapcsolatos 30 órás továbbképzés részesei voltunk.

A nevelési folyamaton kívül fontos a személyiségfejlesztés, az egészségfejlesztés, a környezeti nevelés, a tehetséggondozás, a felzárkóztatás.

A pedagógiai programunk megfogalmazásakor a nevelőtestület közösen határozott, és együttesen dolgozunk a megvalósításán. Minden évben a ONP-ben lévő fő szempontok szerint tervezzük meg a munkatervünket, és osztjuk el a feladatokat.

Csoportok:

Mini csoport 2,5-3 évesek; kis csoport 3-4 évesek, részben osztott középső-nagy csoport: 5-6 évesek, nagy csoport pár kicsivel: 6-7 évesek, és 3 évesek.

Jelenleg sajátos nevelési igényű gyermekünk 2 van. De van több különböző beilleszkedési-tanulási-magatartási nehézségbe tartozó gyermekünk és több területen kiemelkedő tehetséges gyermek is.

Csiga csoport:

Óvodapedagógusai: Takácsné Bognár Annamária

Kajuha Erika

Dajka néni: Grófné Furján Szilvia

Katica csoport:

Óvodapedagógusai: Tajti Bálintné

Szuh Anett

Dajka néni: Némethné Lendvai Katalin

Méhecske csoport:

Óvodapedagógusai: Baloghné Mészáros Veronika

Szabó- Szántó Renáta

Dajka néni: Kovács Anett

Süni csoport:

Óvodapedagógusai: Czikai Lajosné

Szatzker Győzőné

Dajka néni: Horváth Krisztina

Intézményünk fejlődése, pedagógiai programja :

A Vackor Óvoda Pedagógiai Programja a helyi sajátságokra, hagyományokra épül.

Ünnepeinkbe, nemcsak a hozzánk járó gyermekeket, szüleiket is bevonjuk. Néphagyományink részeként a gyermekek részt vesznek a falu szüreti felvonulásán, az adventi gyertyagyújtáson egyéb rendezvényeken. Évente több programot a helyi iskolával közösen valósítunk meg, pl a Márton-napot, a Madarak és Fák napját, illetve a Vackor hetet.

Tavasszal tojásokat festünk, locsolkodunk, kitáncoljuk a májusfát... tovább visszük a régi szokásokat...

A természeti adottságainkat kihasználva a mindennapi életünk szerves részei a séták, szívesen megyünk a közeli játszóterekre vagy barangolunk a közeli erdőben, a kastélykertben, a kilátónál, vagy a kőpiramisnál.

Ősszel kertekbe, szőlőbe látogatunk, ahol szüretelünk, gyümölcsöt, zöldséget szedünk.

Kukoricát morzsolunk, csuhé, gesztenyebabákat készítünk. A környezetünkben lévő természeti kincseket, növényeket hasznosítjuk.

Óvodánk mindenben gyermekcentrikus: „Az Óvoda a gyermekekért van” ez minden területünkön jól tükröződik. Nyitottak vagyunk az újdonságok irányában is.

Több éve van műfüves pályánk, ahol az óvodai rendezvényeket, és sporteseményeket bonyolítjuk le. Bózsik programokban veszünk részt.

Van esővízgyűjtőnk, melyből öntözünk. Napelem van az intézmény tetején a környezet- tudatosságra is nagy hangsúlyt helyezve.

Munkánkat IKT eszközök is segítik, pl. szintén pályázaton nyert projektor.

A tehetségfejlesztő program megpályázása után az elmúlt évben kialakításra került négy tehetségműhely óvodánkban (ének-zene, matematika, dráma és vizuális területen). Kidolgoztuk a tehetségműhelyek programjait, heti tervezeteket és egyéni fejlesztőlapokat készítettünk. Nagyon jól működik mind a négy, a gyermekeink örömmel vettek részt a fejlesztésekben.

Óvodánk Zöld Óvoda, ebben az évben már az örökös zöldóvoda pályázaton veszünk részt, és reméljük elnyerjük. Zöld óvoda programunk keretében az újrahasznosítás, szelektív hulladékgyűjtés folyamatosan megvalósul. Különböző programjaink is vannak ennek jegyében.

A környezetünk védelme kiemelt fontosságú intézményünkben. Célunk, hogy kialakuljon a gyermekekben a pozitív attitűd a környezettudatos magatartással kapcsolatban. Éppen ezért nemrég a komposztálásról is hallhattunk előadást és néztünk bemutatót. A környezettudatosság nagyon fontos mindannyiunk számára.

Délutáni programként elérhető óvodánkban az angol oktatás, zumba, hittan, néptánc, és szenzomotoros integrációs terápia. Délelőtti kiegészítő foglalkozásként a Bózsik programos foci.

Rendszeresen hívunk bábelőadókat is és más rendezvényrésztvevőket, pl: bohócot, vagy szervezünk kisállat bemutatót az állatok világnapja alkalmából pl: galambreptetést.

Jó kapcsolatot ápolunk a falu közösségével, a Fenntartóval, IKSZT-vel, helyi könyvtárral, civil szervezetekkel, Szociális Központtal, Pedagógiai Szakszolgálattal, védőnővel, orvossal, fogorvossal.

Havi egy-két alkalommal szakmai megbeszélést tartunk az intézményvezetőnkkel és a pedagógusainkkal, amelyen megvitatjuk a felmerülő pedagógiai problémákat. Ösztönözzük egymást, hogy beszéljenek, adják át a nevelés terén átélte tapasztalataikat. Kiaknázzuk a továbbképzési, önképzési lehetőségeket. Projektalapú csapatépítő továbbképzéseken veszünk részt, jelenleg a POK közreműködésével történnek a továbbképzéseink.

Mindent megteszünk, hogy intézményünkben magas színvonalon működjön a gyermekeink nevelése. A gyermekek fejlődését minden félévben mérjük a ONP programunkban leírtak alapján.

Pedagógusaink nagy figyelmet fordítanak a nevelés során a testi-lelki fejlődésre is. A tehetséggondozáson kívül odafigyelnek arra is, hogy a felzárkóztatásra szoruló gyermekek is a megfelelő segítséget kapják. Őket fejlesztő pedagógushoz, utazó gyógypedagógushoz, logopédushoz járattjuk, akik óvodánk fejlesztő helyiségében külön foglalkozásokat tartanak.

A BTM-es gyerekeknek pedig mi magunk készítünk egyéni fejlesztési terveket az alapján fejlesztjük őket.